
 

 
 
 
 
 
 
 

 

HAMELIN-LAIE INTERNATIONAL SCHOOL  

Barselona, Španija 

 
Hamelin-Laie International School je internacionalna srednja škola koja se nalazi u katalonskom gradiću Montgat nadomak 
Barselone. Internacionalni duh katalonske prestonice i cele regije predstavlja idealnu sredinu za školovanje. Škola nudi španski 
nacionalni edukativni program i međunarodni IB program. Školski kampus se nalazi u mirnom i bezbednom Montgatu okruženim 
prirodnim lepotama mora i planina i udaljenim samo 20 minuta vožnje od gradskog jezgra Barselone. Elegantno projektovani 
kampus sa pogledom na more i celodnevnim nadzorom raspolaže najsavremenijom tehnologijom i jedinicima osmišljenih tako 
da učenici mogu uživati u svim blagodetima izvanredne lokacije škole na Mediteranu, a neke od njih su izvanredna biblioteka i 
sala za igranje šaha, moderno opremljene laboratorije, modni, umetnički i muzički studii, kao i sportski tereni.  

Kreativne i izvođačke umetnosti predstavljaju jedan od važnih delova nastavnog programa, jer se učenici kroz slikarstvo, 
skulpturu, muziku, ples, književnost i druge umetnosti ne samo upoznaju sa kreativnim izražavanjem, već stiču i hobije koji mogu 
prerasti u životni poziv. Školski kampus pruža odlične uslove za razvoj kreativnih interesovanja – od učenja sviranja muzičkih 
instrumenata do učešća u muzičkom pozorištu. Muzičke sale za osnovnu i srednju školu, kao i umetnički i plesni studiji, stvaraju 
inspirativan prostor za samoizražavanje. Posebna atrakcija kampusa je i otvoreni grčki amfiteatar na obali, koji učenicima pruža 
brojne prilike za vežbanje veština javnog nastupa i govorništva. 
 
Vikendi u internatu ispunjeni su zabavom, druženjem i opuštanjem na obalama Sredozemnog mora. Učenici učestvuju u 
uzbudljivim izletima i vikend-aktivnostima tokom kojih upoznaju Kataloniju i Španiju. Obilasci znamenitosti omogućavaju učešće 
u kulturnim događajima, festivalima i avanturama na otvorenom. U internatskom delu škole, smeštaj je u komfornim 
jednokrevetnim sobama sa privatnim kupatilom, dok svima na raspolaganju stoje zajednička bašta, kuhinja i brojne jedinice i 
sale za vannastavne aktivnosti.  
 
PROFIL SKOLE  

Lokacija škole: Montgat, Barselona 

Godina osnivanja: 1989. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 1-18 godina  



 

Broj učenika: oko 1300, 42 u internatu 

Najbliži aerodrom: Barselona 

Nastavni programi: IInternational Baccalaureat, Bachillerato Nacional 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 49.272 € 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni časovi 
sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 
 

• Moderan kampus u pravoj internacionalnoj sredini  

• Lokacija škole nadomak Barselone i 5 minuta od plaže   

• Bogat vannastavni program uključen u cenu 
 
USLOVI UPISA 

Za internacionalne učenike uslov upisa je dobro znanje engleskog jezika (nije neophodno znanje španskog i katalonskog) i u cilju 
provere nivoa znanja jezika škola organizuje test, a učenici takođe podnose i svedočanstva iz poslednja dva razreda, pismo 
preporuke i motivaciono pismo. 
 
Egida International zastupa učenike u izabranoj školi i pomaže im da dobije što moguće bolje finansijske, školske i smeštajne 
uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje škole imaju 
limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem analiziramo 
interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, dajemo predlog 
najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 
 
Egida International Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih 
pisama, pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za 
vizu za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor 
sa akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  
 

 


